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Исуса Христа Е Бог Истинският Бог  

И Вечен Живот 

 
 

 

А ти, Данииле, затвори думите и запечатай книгата до 
края на времето, когато мнозина ще я изследват, и 

знанието за нея ще се умножава. 
Даниил 12:4 

 

 
 

А той рече: Иди си, Данииле; защото думите са затворени 
и запечатани до края на времето. Мнозина ще се чистят и 
избелят и ще бъдат опитани; а нечестивите ще вършат 
нечестие, и никой от нечестивите не ще разбере; но 
разумните ще разберат. 

Даниил 12:9-10 
 

 
*** 

 
 

Преди да превъртите Страницата, 
Медитирайте няколко минути по следния въпрос: 

 

 

Къде ще прекарате Вечността си? 
 

Небето 
 

Или 

 

В Ада? 
 

 

Адът е Реал и Той е Вечен. 
Помислете за това! 

 
 

 

 
Сега се отпуснете! Приятно четене! Нека Бог ви благослови! 

  



 
 

 

 

 

Предупреждения 
 

 
Тази Книга е безплатна и по никакъв начин не може да 

представлява източник на търговия. 
 

Свободни сте да копирате тази Книга за вашето проповядване, или 
да я разпространявате, или също и за вашата Евангелизация в 

Социалните Мрежи, при условие че съдържанието й не е променено 
или променено по никакъв начин, както и че сайтът mcreveil.org е 

цитиран като източник. 

 
Горко на вас, агенти на сатана вас, които сте алчни и които ще се 

опитат да предлагат на пазара тези учения и свидетелства! 
 

Горко на вас, синове на сатаната, които обичате да публикувате тези 
учения и свидетелства в Социалните Мрежи, като скривате адреса на 

уебсайта www.mcreveil.org или фалшифицирате съдържанието им! 
 

Знайте, че можете да избягате от съдебната система на хората, но 
със сигурност няма да избегнете Божия съд. 

 
Змии! рожби ехиднини! Как ще избегнете от осъждането в пъкъла? 

Матей 23:33. 
 

 

 
Моля, обърнете внимание 

 
Тази книга се актуализира редовно. Съветваме ви да изтеглите 

актуализираната версия от сайта www.mcreveil.org. 
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РЕСТИТУЦИЯТА 

(Актуализирано на 19 01, 2024) 
 

1- Въведение 
 

В поучението за духовната война определихме кражбата като двоен грях: 
самата кражба и нечестието. От това учение следва, че когато откраднеш 

нечия вещ, ти лишаваш този човек от неговата вещ и го поставяш в ситуация 
на бедствие, страдание и голяма беда. По този начин сте виновен пред Бога 

за грях на нечестието и грях на несправедливостта. Ако грехът на 
нечестието може просто да бъде изповядан като другите грехове, Бог вярва, 

че грехът на несправедливостта трябва не само да бъде ограничен до просто 

изповед, той трябва да бъде поправен. За да се справи с този проблем на 
неправдата, Бог е установил това, което Библията нарича реституцията. 
 

Според Библията реституцията е акт на връщане на истинския собственик 
или на законните претенденти на вещ, която е била открадната доброволно, 

или на вещ, която е била задържана незаконно, или на вещ, която е била 
намерена или взета, но не изхвърлена от собственика. Господ, който е 

решил да се представи на Своя народ като Бог на справедливостта, не е 
пропуснал да даде ясни указания за управлението на откраднатите и/или 

намерените вещи. За да сме сигурни, че не правим нито повече, нито по-
малко от това, което Бог изисква, е важно да проучим Библията. 
 

2- Какво казва Старият Завет? 
 

В Библията, особено в Стария завет, Бог е изисквал връщането на 
откраднати вещи, както и на изгубени и намерени вещи, както можем да 

прочетем в следните пасажи: 
 

Числа 5:5-8 "5Господ говори още на Моисея, казвайки: 6Кажи на 
израилтяните: Когато мъж или жена, като човек, направи какъв да е грях, 

и стори престъпление против Господа, и тоя човек стане виновен, 7тогава да 
изповяда греха, който е сторил, и да повърне онова, за което е виновен и, 

като притури на него една пета част, да го даде на онзи, пред когото се е 
провинил. 8Но ако човекът няма сродник, комуто да повърне онова, за което 

се е провинил, тогава това, което поради виновността трябва да се повърне 
на Господа..." 
 

Левит 5:20-24 или 6:1-5 в зависимост от версията на Библията "1Господ 

още говори на Моисея, казвайки: 2Ако някой съгреши и направи 
престъпление против Господа, като излъже ближния си за нещо 

поверено нему, или за залог, или чрез грабеж, или като онеправдае ближния 
си; 3или намери изгубено нещо и излъже за него, като се закълне лъжливо; 

в каквото и да било нещо съгреши той между всички ония неща, които прави 
човек та с тях съгрешава, 4тогава, ако е съгрешил и е виновен, нека повърне 

това, което е вземал с грабеж, или това, което е придобил с неправда, или 
повереното нему нещо, или изгубеното нещо, което е намерил, 5или какво 

да е нещо за което се е заклел лъжливо; нека го повърне напълно и му 
притури една пета; в деня когато се намери виновен, нека го даде на онзи, 

на когото принадлежи." 
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Изход 22:1-4"1Ако някой открадне вол или овца та го заколи или го 
продаде, то да плати пет вола за вола и четири овци за овцата. …4И ако 

откраднатото, било вол, осел, или овца, се намери живо в ръката му, ще 
плати двойно." 
 

3- Какво казва Новият Завет? 
 

Новият завет не се връща към тази практика, въпреки че Закхей 
доброволно решава да поправи щетите, които е причинил на хората. Ето 

какво четем в Лука 19:8 "А Закхей стана и рече на Господа: Господи, ето от 
сега давам половината от имота си на сиромасите; и ако някак съм ограбил 

някого, връщам му четверократно." 
 

Току-що прочетохме какво се казва в Библията за реституцията. Сега, когато 

се пречистваме и подготвяме за Грабването, е важно да не позволим на нищо 
да ни попречи в последния момент. Важно е също така да не допускаме 

горчивото усърдие и невежеството да ни карат да умножаваме грешките. За 
тази цел е важно да се разбира добре концепцията за реституция. Ще 

формулираме някои основни въпроси, чиито отговори ще ни помогнат да 

разберем тази тема. 
 

4- Основни въпроси 
 

- Защо Господ поиска реституция? 
 

- Кой трябва да се възползва? 
 

- Как трябваше да се направи това? 
 

- Все още ли трябва да прилагаме този закон за реституция? 
 

- Какво трябва да се направи сега? 
 

Това са все въпроси, които ни интересуват, и отговорите им ще ни помогнат 

да се разберем с Бога по този въпрос, за да не живеем повече във вина. 
 

4.1- Защо Господ поиска реституция? 
 

За да възстанови справедливостта сред хората, Господ е въвел 

възстановяването на откраднати или намерени вещи. Божията грижа беше 
никой да не страда, защото друг е взел вещта му - било чрез кражба, било 

чрез измама, било като я е намерил, без да я върне на собственика ѝ. Това 
става ясно от пасажите, които току-що прочетохме. 
 

4.2- Кой трябва да се възползва? 
 

В закона за реституцията Бог говори за нашия "ближен". Очевидно е, че 
това, което Бог нарича наш ближен, не е институция, нация или 

организация, а отделен човек. 
 

4.3- Как трябваше да се направи това? 
 

Въпросът "Как да се извърши реституцията?" намира отговор в пасажите от 

Числа 5:5-8, Левит 5:20-24 и Изход 22:1-4, които току-що прочетохме. 
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4.4- Трябва ли все още да прилагаме този закон за реституцията? 
 

Отговорът е ДА. Все още трябва да се подчиняваме на тази заповед, дори 

ако прилагането й вече не трябва да бъде както преди, където е било 
необходимо да се направи реституцията на енектиерния обект чрез 

добавяне на пета, или двойно откраднатия предмет, или четворката, или 
квинтела, в зависимост от откраднатия обект предмет. Фактът, че Господ е 

решил да не говори за това в Новия завет, не отменя този закон, тъй като 
Божията позиция по отношение на справедливостта не се е променила. 
 

4.5- Какво трябва да се направи сега? 
 

Първо: Постарайте се да не летите повече. Не крадете повече. Не се 
поставяйте в положение да се смущавате от проблема с реституцията. Сами 

знаете, че реституцията е много смущаващ акт. Избягвайте да крадете, за 
да не се налага да се занимавате с това отново. 
 

Второ: Всички вещи, които сте откраднали в миналото, трябва да бъдат 
изнесени от дома ви. Не оставяйте в дома си нито един откраднат 

предмет, нямам предвид нито един. Всеки откраднат предмет, който се 
съхранява в дома ви, винаги може да даде достъп на сатаната. Така че 

трябва да сортирате всички тези обекти. Тези, които принадлежат на 
индивиди, тоест на физически лица, които познавате и които са все още 

живи, трябва да ги помолите за прошка и да им върнете това, което е 
тяхното. Ако тези хора вече не са живи и познавате децата им, дайте на 

децата им тези стоки или предмети. Но ако нямате деца или други близки 
роднини, на които да дадете тези неща, отидете и ги дайте на истински Божи 

служител, който ще знае как да се разпорежда с тях според указанията, 

които получава от Господ. 
 

Ако държите например земя, къщи, коли или каквото и да е друго 

имущество, което сте отнели насилствено от ръцете на бедните и най-
слабите, или които сте конфискували, или които сте откраднали, или които 

сте получили от фалшифицирайки името на истинския собственик, или че 
сте използвали измама, за да ги присвоите, или че сте злоупотребили с 

властта си или властта си, за да ги притежавате, трябва да върнете всичко 
на лицето, ако е все още жив, или на семейството му, ако не. Помнете, че 

ако останете притежател на тези стоки, ви очаква Адът. А ако след 
смъртта ви членовете на семейството ви не върнат тези вещи на 

истинските им собственици, също ги очаква Ад. Затова, преди да се 
вкопчите в имот, който не ви принадлежи, знайте много добре, че ще 

прекарате вечността си именно в Ада. 
 

Но отново, ако в семейството му няма кой да получи имотите, заведи ги при 
истински Божи служител и той ще види какво да прави с тях пред Господ. 

Не вземайте късата кройка да отидете при Божия слуга с неща, 
когато са достъпни правоимащите собственици. 
 

В случай, че сте откраднали предмети от индивиди и тези индивиди все още 
са там, но тези обекти, които вече нямате, трябва да отидете и да поискате 

прошка от тези индивиди и да им предложите реституцията. Ако те приемат 
реституцията, но предпочитат стойността на вещта в пари, а не самата вещ, 
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трябва да им дадете това, което искат. И ако се съгласят да ви простят, но 
откажат да реституцията, отидете и дайте стойността на откраднатия 

предмет на Бога като жертва. Ако тези хора вече не са живи, ще бъдат 
възстановени на семейството им, ако е имало такова. 
 

Като цяло, ако по време на реституцията жертвите ви изискват някаква 

форма на обезщетение, защото сте ги лишили от предметите им, трябва да 
се подчините на него. И ако те установят, че вещите им са износени, и искат 

да ги получат в първоначалното им състояние, трябва да се подчините на 
искането им, тъй като това е нормално пред Бога. Когато трябва да върнете 

откраднатите вещи, трябва да се молите на Господ да успокои сърцата на 
жертвите ви. 
 

В случай на откраднати вещи, които са принадлежали на институции, 

организации или компании, например, не сте длъжни да ги връщате на тези 
компании. Отидете при истински Божий служител, признайте това деяние и 

му дайте всички тези неща. Той ще се моли за вас и ще дава тези неща на 
нуждаещите се. 
 

5- Хора, на които, той не отива да види да направи реституцията 
 

Има хора, на които не е благоразумно да отидат, за да направят 

реституцията, дори когато са още живи. Това важи особено за знахарите, 
марабутите и всички сатанисти. Ако сте имали нещастието да откраднете 

нещо от магьосник, марабут или който и да е слуга на сатаната, опасно е да 
се върнете при него, за да извършите реституцията. Вместо това се стреми 

да се свържеш с истински Божи служител, за да ти помогне да се справиш с 
това. Не поемайте риска да държите във ваше владение какъвто и да е 

предмет, който сте откраднали от магьосник или практикуващ окултизъм. 

Ако го направиш, знай, че животът ти е в голяма опасност. 
 

6- Кого засяга реституцията? 
 

Всеки крадец или измамник е засегнат от реституцията. Който и да сте, 

независимо дали вече сте прероден християнин или не, ако сте участвали в 
актове на кражба, измама, изнуда или корупция, спрямо физически лица 

или физически лица, вие сте засегнати от реституцията. Така че това учение 
не е предназначено само за новородените християни. Това учение касае 

всички. Езичниците също трябва да разберат, че всяка нечестна постъпка 
е проклятие. Кражбата, измамата, изнудването, корупцията и 

злоупотребата от всякакъв вид са действия на нечестие и следователно са 
истински източник на проклятия в живота на всички, които ги извършват. 
 

Някои професии излагат тези, които ги упражняват на този вид грях на 

нечестието. Такъв е случаят с митническите служители, полицейските 
служители, жандармите, събирачите на данъци, съдиите, магистратите, 

адвокатите, политиците, мениджърите на общественото богатство, както и 
всички онези, които често се занимават с корупция и щуротии от всякакъв 

вид. Всички са под проклятието, и се занимават с реституция, и трябва, ако 
искат да бъдат освободени от проклятието, което тежи на тях, да върнат 

всичко, което или са откраднали, изнудени, измамили, присвоявани и т.н. 
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Всички онези, които злоупотребяват с властта си, за да се обогатяват за 
сметка на бедните си жертви, са под проклятие и ако за нещастие умрат, без 

да се покаят и без да върнат на жертвите си всички откраднати или изнудени 
блага, именно в Ада ще разберат, че Бог, който изглежда не е Бог на 

справедливостта и който ги е наблюдавал как вършат безумията си 
свободно, е наистина Бог на справедливостта. Едва след смъртта им те ще 

разберат, че справедливостта съществува. 
 

Така че ако се занимавате с някоя от тези професии, които току-що 

споменах, или с друга професия, която ви позволява да злоупотребявате със 
слабостта на бедните и слабите или да се възползвате от невежеството на 

невежите, знайте, че ви очаква реституцията. Преди да се впуснете в 
корупция и изнудване на имуществото на бедните и слабите, имайте 

предвид, че ще възстановите щетите, в противен случай ще прекарате 
вечността си в Ада. А ако сте като Свидетелите на Йехова, които не вярват 

в Ада, бъдете упорити; когато стигнете там, ще повярвате. 
 

В някои случаи, ако родители, които са били виновни за кражба, измама и 

изнуда, не направят реституцията преди да умрат, децата им ще бъдат 

принудени да направят това. Следователно, ако имате перверзни и 
нечестиви родители, които изпитват удоволствие да се обогатят върху 

кръвта на бедните невинни и в храненето и отглеждането ви с плода на 
техните постъпки на нечестие, знайте, че сте под проклятието и в някои 

случаи може да сте принудени да върнете всичко, което родителите ви са 
откраднали, или е измамил, или конфискуван, или е изнудил. 
 

6.1- Митничари и събирачи на данъци 
 

Митничарите и бирниците, които злоупотребяват с функциите си, за да 

измамят и съсипват бедните хора, на които трябва да предоставят нормална 
и безплатна услуга, са под проклятието и всички се занимават с реституция. 

Те трябва да върнат на жертвите си всичко, което са измъкнали от тях, в 
противен случай ги очаква Ад. 
 

6.2- Несправедливи съдии и магистрати 
 

Съдиите и другите нечестиви магистрати, които се оставят да бъдат 

покварени, за да издават несправедливи решения, са под проклятие и 
всички се занимават с реституция. Те трябва да върнат на жертвите си 

всичко, което са измъкнали от тях, в противен случай ги очаква Адът. 
 

6.3- Полицаи, жандармеристи и други служители по сигурността 
 

Полицаите, жандармеристите и другите агенти по сигурността, които 
използват положението си по пътищата, за да измамят и съсипят 

таксиметровите шофьори и бедните малки шофьори, които се борят да 
оцелеят, са под проклятие и всички са загрижени за реституцията. Те трябва 

да върнат на жертвите си всичко, което са измъкнали от тях, в противен 

случай ги очаква Адът. 
 

6.4- Коварни и гадни адвокати 
 

Адвокатите, които си позволяват да бъдат корумпирани от опонентите на 
клиентите си, за да накарат клиентите си да загубят делата си, са виновни 
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за двойно престъпление, нечестие и висока измяна. Тези демони някак ще 
си платят мерзки престъпления. Всички те са засегнати от реституция. Те 

трябва да върнат на жертвите си всичко, което са им откраднали, и всичко, 
което са им сторили. 
 

6.5- Тези, които злоупотребяват със своята титла, власт или 
авторитет 

 

Всички онези, които злоупотребяват със своята титла, власт, авторитет или 

високи позиции, за да измамите или изнудите имуществото на хората, 
всички са загрижени за реституцията. Те трябва да върнат на жертвите си 

всичко, което са изнредили от тях, ако възнамеряват да бъдат спасени. 
 

6.6- Жени, които мамят и измамват мъжете 
 

Жените, които мамят и измамват мъжете и се финансират от тях, като 

невярно им обещават брак, и се правят на техни годеници, са под 
проклятието и всички са загрижени да направят реституция. Тези жени 

трябва да върнат на жертвите си всичко, което са изнудили от тях, ако 
възнамеряват да бъдат спасени. 
 

6.7- мъжете, които мамят и измамват Жените 
 

Мъжете, които мамят и измамват жените и получават финансиране от тях, 
като лъжливо им обещават брак и се представят за техни годеници, са 

подложени на проклятие и всички са загрижени да направят реституция на 
щетите. Ако искат да се спасят, те трябва да върнат на жертвите си всичко, 

което са измъкнали от тях. 
 

6.8- Хора, които присвояват публични средства 
 

Противно на това, което обясних по-горе, настоявайки, че само 
престъпленията срещу физически лица изискват реституция, трябва да 

знаете, че има случаи на кражба и присвояване, в които участват 
правителства и които също изискват реституция. Когато деянието ви доведе 

до нещастие и страдание на много жертви, не можете да избегнете Божия 
гняв и наказание. Вие сте под проклятие и се интересувате от реституция. 

Трябва непременно да върнете цялото откраднато обществено богатство, в 
противен случай ви очаква Адът. И всички твои деца, които храниш и 

възпитаваш с това откраднато и присвоено богатство, са под проклятие. 
Предупреждаваме ви! 
 

6.9- Криви, непочтени и алчни политици 
 

Всички тези криви политици и други непочтени и алчни мениджъри на 
общественото богатство, които изпразват касата на правителствата, за да се 

обогатят, докато милиони хора загиват в отбразни бедност около тях, 
следователно всички са под проклятието и всички са загрижени от 

реституцията. Трябва да върнат на хората всичко, което са откраднали, 
иначе Адът ги очаква. И ако имате като родители този вид демони, и водят 

добър живот върху кръвта на бедните, няма да избягате. Вие също сте 

предупредени! 
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7- Пазете се от лицемери 
 

Помнете, възлюбени, че каквото и да правим, го правим за Господа, а не за 

хората. Ние не правим шоу; желанието ни не е да бъдем забелязани от 
хората. Искаме одобрението на Господ. За тази цел винаги трябва да 

действаме с разум и според Божието слово. Затова не подражавайте на 
фарисеите, които с лицемерието си ви създават впечатление, че са по-

праведните от всички останали, и които искат от вас да правите това, което 
те самите не могат, и ви тласкат към грешки, за да задоволят егото си. Тези 

лицемери се преструват на прекалено праведни. Нека ви дам няколко 
примера: 
 

7.1- Първи пример 
 

Първата е тази на младо момиче, което е живяло в европейска страна, и все 

още не е получило документите си. Пасторът й Фарисей, който твърдеше, че 
е по-справедлив от всички останали и който вярваше, че той е един от 

малкото, които приложат учението за реституцията на практика, й казва, че 
тя трябва да направи реституция и че Библията иска реституция. След това 

сестрата го попита какво да се върне, и как. Този Фарисей я беше помолил 
да отиде при имиграционните власти, и да им каже, че живее незаконно в 

страната. 
 

Наивната сестра беше последвала този отвратителен съвет. В невежествието 
си тя се беше подчинила. Тя беше отишла да направи това, което 

магьосникът е поискал от нея, и имиграционните служители я бяха 
арестували на място, и я върнаха в страната му, без да я оставят да вземе 

нищо. След няколко години в чужбина е била върната обратно като крадец, 
празна. 
 

Нека ви кажа, че за една такава жена ще бъде много лесно да прокълне Бога 

в страданието си и в неразбирането си. Тя стига дотам, че вярва, че Бог със 
сигурност ѝ е заложил капан. Тя няма да разбере, че нейните фарисейски 

пастори са тези, които са я заблудили. Това е недостатъкът на това да бъдеш 
в лъжливи църкви и да следваш невежи и заслепени пастори, които в 

повечето случаи са магьосници. 
 

7.2- Втори пример 
 

Вторият пример е този на друг фарисей, който казва, че за да се яви на 

изпит тя е изневерила, и че когато е започнала работа, Бог я е помолил да 
отиде и да направи реституцията. Затова тя отива при властите, за да се 

откаже от работата си, като им казва, че е измамила на изпит. И властите й 
казаха, че никога не са намирали толкова праведен човек. Внимавайте с 

прелъстяването! 
 

Това погрешно тълкуване на реституция е много разпространено в някои 
петдесятни секти, които, без да разбират Божието слово и без да имат 

Христовия ум, вярват, че ще влязат в рая благодарение на собствената си 
праведност. Нека разгледаме следните пасажи: Матей 5:20 "Защото 

казвам ви, че ако вашата правда не надмине правдата на 
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книжниците и фарисеите, никак няма да влезете в небесното 
царство." Еклисиаст 7:16 "Не ставай прекалено праведен, И не мисли 

себе си чрезмерно мъдър; Защо да се погубиш?" 
 

От тези пасажи научаваме, че трябва да търсим праведност и да живеем 

праведно. Господ очаква от нас да бъдем по-праведните от хората по света. 
И Той казва в Откровение 22:11, че ние, които сме праведни, трябва да 

продължаваме да практикуваме праведност. Така ясно се вижда, че Господ 
се грижи за справедливостта. Това е същият Господ, който ни казва да не 

бъдем прекалено праведни. В действителност дори не е възможно да бъдем 
прекалено праведни. Ние вече не сме толкова праведни, че да бъдем 

прекалено праведни. Това, което Господ има предвид тук, е, че ние не 
трябва в гордостта си да вярваме, че практикуваме праведността по-добре 

от всеки друг, и че не трябва да имитираме фарисеите, които се стремят да 
практикуват своята праведност, за да бъдат видени от хората. Те натоварват 

хората с бреме, което самите те не могат да понесат (Лука 11:46). 
 

Не бива да подражаваме на лицемерите, които не могат да вършат малки 
неща, но се преструват на велики. Наблюдението и практиката на Божието 

слово е отвъд тях, но те създават впечатлението, че са твърде праведни 
пред хората. Преподаването за реституцията не е трудно да се разбере; 

именно лицемерите, които са твърде праведни в собствените си очи, правят 
нещата сложни. 
 

8- Крадците на десятъци и дарения 
 

Има две категории крадци на десятъци и приноси: тези, които Господ нарича 

крадци, защото не дават своите десятъци и приноси, и тези, които си 
позволяват да крадат десятъците и приносите, които са дали Божиите деца. 

Ако първата категория може да се нарече обикновена кражба или алчност, 
то втората категория надхвърля обикновените грехове, които едно 

обикновено Божие дете може да извърши, и по-скоро разкрива елемент на 

проницателност. Нека поговорим за тези две категории. 
 

Всички вие, Божии чада, които сте виновни за кражба пред Бога, като сте 

решили да не давате десятък или приноси в Божия дом, разберете, че 
кражбата, както и другите грехове, ще ви доведе направо в ада, ако не се 

покаете. А покаянието тук означава да върнете всичко, което вече сте 
откраднали. Не рискувайте със спасението си. Не рискувайте да ви завладее 

алчността, за да се окажете в огъня на Ада за вечни времена. Ако сте от 
онези, които всеки път намират причина да откраднат Божиите пари, знайте, 

че сте на път към ада. Положете усилия да върнете всичко, което вече сте 
откраднали, и спрете да крадете от Бога. 
 

Ако всеки път не давате десятъка или приносите си на Бога под претекст, че 
просто сте взели заем с намерението да го върнете, знайте, че сте крадци в 

очите на Бога. Престанете да се съблазнявате. Нямате право да използвате 
Божиите неща без разрешение, дори и да е за да се отплатите. Спрете 

алчността и престанете да гледате жадно на нещата, предназначени за Бога. 
Постарайте се бързо да върнете всичко, което вече сте откраднали. Ако сте 

упорити да не върнете всичко, а смъртта ви изненадва, Адът е започнал за 
вас. 
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И всички вие, агенти на Сатана, така наречените Божии деца, които се 

противопоставяте на Бога, като идвате в Божия дом, за да крадете, приемете 
това послание сериозно. Сатаната със сигурност ви е убедил, че адът не 

съществува и че ще сподели с вас своето царуване. Искам да ви напомня, 
че сатаната ви мами. Той няма царство, което да сподели с вас. Очаква го 

Адът, а това знаменито царуване, което той възнамерява да сподели с вас, 

е огънят на Ада. Затова, преди да го последвате, по-добре помислете отново. 
 

Не забравяйте, че за да ви бъде простено, ако искате да ви бъде простено, 

трябва да върнете всички пари, които сте откраднали, без нито една 

стотинка по-малко. Ако искаш да избегнеш Ада, трябва да върнеш всяко 
откраднато пени. А ако искате да видите, преди да приемете, бъдете 

упорити, без да се отплащате, и ще го разберете през следващите няколко 
дни. 
 

За вас, Божии деца, използвам тази възможност, за да ви дам един елемент 

на проницателност. Знайте, че никое истинско Божие дете не може да си 
позволи да влезе в Божия дом, за да краде. Никое истинско Божие дете не 

може да си позволи да краде от касата на Господ. Така че всички тези така 
наречени Божии деца или лидери, които си позволяват да си помагат в 

Господните каси, защото вярват, че никой не ги вижда, са или демони, или 
обладани. Дори ако обикновеният християнин в моменти на слабост може да 

открадне, никой не може да си позволи да влезе в Божия дом, да открадне 
приносите на Божиите деца или какъвто и да е друг предмет. 
 

9- Крадците в Божия дом 
 

Независимо дали става дума за пари или за някакъв друг предмет, който 

някога сте откраднали от Божия дом, не забравяйте, че трябва да върнете 
всичко, и помолете за избавление, в случай че не сте демон. Има само две 

категории хора, които могат да крадат в Божия дом: демони и обладани 
хора. Ако просто сте обладани, покайте се бързо, върнете всичко, което сте 

откраднали, и поискайте избавление. 
 

10- Заключение 
 

В заключение, не забравяйте, че реституция е различно от поправянето на 
всички минали грехове. Реституция се отнася до греха на кражбата и не 

трябва да се обобщава за други грехове. Никога повече не попадайте в 
капана, определен за вас от тези агенти на сатаната, които ви казват да 

отидете и да направите реституцията на стари дипломи, получени чрез 
измама, работни места, получени от корупция, имиграционни документи, 

получени чрез неправилни декларации и др. 
 

Знайте много добре, че е просто невъзможно да претендирате да 
възстановите всички свои минали грешки. Опитите да се изопачи 

смисълът на Божието слово и да се обобщи понятието за реституция на 
собствеността за неща, които Бог не е учил, са капан за онези, които 

проповядват тези лъжи, и за онези, които ги следват. По този начин, в 

контекста на откраднатите и намерените предмети, трябва да 



РЕСТИТУЦИЯТА Таблица 14 от 15 
 

Свободни сте да копирни тази книга и да я разпространявате. Но е забранено да го модифицирате или променяте. 

практикувате реституция, както току-що проучихме. За други грехове 
трябва да поправите това, което все още може да се поправи, или това, 

което все още е необходимо да се поправи. 
 

Затова, ако има грешки от миналото, които можете да поправите, без да 

създавате повече проблеми, направете го. Не забравяйте, че целта ни е да 
избягаме от проблемите и да избегнем всички проблеми. Затова, когато 

можете да отстраните даден проблем, без да създавате нов, направете го. 

Не попадайте в капана на опитите за решаване на малки проблеми 
чрез създаване на по-големи. 
 

Ако имате някакви въпроси по тази тема или ако сте загрижени за 
реституция и не знаете как да го направите, не се колебайте да се свържете 

с нас и ние ще ви помогнем. И ако сте обладани, ако все още живеете под 
влиянието на нечисти духове, ако все още сте под някакво проклятие и 

търсите освобождение, първо се уверете, че нямате случай на реституция в 

живота си, преди да помолите братята да се молят за вашето освобождение. 
Препоръчвам ви учението, озаглавено "Избавление от Нечисти Духове", 

което можете да намерите на адрес https://www.mcreveil.org. 
 

Благодат да бъде с всички, които искрено любят нашия  

Господ Исус Христос. 
 

  



РЕСТИТУЦИЯТА 

Страница 15 от 

15 
 

Източник и контакт:    Уебсайт: https://www.mcreveil.org     Имейл: mail@mcreveil.org 

 

 

 

 

 

Покана 
 

 
Скъпи братя и сестри, 

 
Ако сте избягали от фалшиви църкви и искате да знаете какво 

трябва да направите, ето двете решения, с които разполагате: 
 

1- Вижте дали около вас има други Божии деца, които се боят от Бога 
и желаят да живеят според Светото учение. Ако откриете такива, не 

се колебайте да се присъедините към тях. 
 

2- Ако не намерите такъв и желаете да се присъедините към нас, 
вратите ни са отворени за вас. Единственото нещо, което ще ви 

помолим да направите, е първо да прочетете всички Учения, които 

Господ ни е дал, които могат да бъдат намерени на нашия уебсайт 
www.mcreveil.org, за да ви уверят, че са в съответствие с Библията. 

Ако ги намирате в съответствие с Библията и сте готови да се 
покорите на Исус Христос и да живеете според изискванията на 

Неговото слово, ние с радост ще ви приветстваме. 
 

Благодатта на Господа Исуса Христа да бъде с вас. 
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